

[新闻地图]

住建部通知:加强经适房管理

针对部分地方经济适用住房存在的准入退出管理机制不完善、日常监管和服务不到位等问题,住房城乡建设部日前发出通知,加强经济适用住房管理。

通知要求,对以虚假资料骗购经济适用住房的,一经查实,立即责令退还。已经享受经济适用住房保障的家庭,再购买其他住房的,必须办理退出手续或补交相关价款取得完全产权。通知要求,对已购经济适用住房的家庭,不能提供住房保障部门出具的书面意见的,任何中介机构不得代理买卖、出租其经济适用住房。新华社

城市竞争力排行:港深沪排前三

中国社会科学院 26 日在北京发布《城市竞争力蓝皮书:中国城市竞争力报告 NO.8》。蓝皮书对全国 294 个地级以上城市综合竞争力进行比较发现,中国最具竞争力的前 10 名城市依次是:香港、深圳、上海、北京、台北、广州、天津、高雄、大连、青岛。新华社



全国人大常委会预算委原主任朱志刚受贿744万一审开庭

河南省信阳市中级人民法院昨天公开开庭审理了全国人大常委会预算工作委员会原主任朱志刚受贿案。检方指控,2000 年 1 月至 2008 年 3 月,朱志刚利用其担任财政部部长助理、副部长的职务便利,索取、收受他人财物共计折合人民币 744 万余元,应以受贿罪追究朱志刚的刑事责任。新华社

河北 64 县市遭遇大风袭击
石家庄昼如黑夜

26 日 13 时 30 分许,河北石家庄市天气突然变脸,狂风大作,飞沙走石,天空昏黄,一度出现白昼如夜现象。目前已知河北 64 县市遭遇大风袭击,其中邯郸市区一座大型铁塔倒地造成交通阻塞。有关专家称,这是受冷空气所致,与民众担心的火山灰和地震无关。综合

日本西松建设
赔偿二战中国劳工

日本西松建设公司 26 日下午在东京简易法院法庭上与“新潟县信浓川水电站中国劳工诉讼案”原告实现和解,向原告谢罪并给予 1.28 亿日元的赔偿。新华社

今日关键词



●相关新闻

高考加分项目
将逐步清理减少

我国将逐步规范和清理高考加分项目,这在正在修改中的《国家中长期教育改革与发展规划纲要》中有所体现。记者近日从参与规划纲要修改的有关专家处获知了这一消息。

在《国家中长期教育改革与发展规划纲要》征求意见稿中并没有提及有关高考加分的内容,但是在为期一个月的征求意见中,记者发现,不少人建议尽快规范甚至取消高考加分政策,以便减少“以权谋分”的腐败现象。记者从教育部了解到,教育部的加分规定只有 14 种,全国各省、市、自治区却有近两百种的加分规定,而有些省市自定的加分规定有违国家政策。

教育部表示,对于高考加分政策实施中存在的不规范、不合理甚至腐败现象,必须认真清理,努力消除政出多门,项目繁杂的现象,逐步减少奖励性加分项目,加大公开透明程度。

法制晚报



省属高校招生计划出炉

继部属本科院校之后,江苏省属公办本科院校的江苏招生计划也正式出炉。和往年相比,各所高校投放在江苏的招生计划并没有太大变化。考虑到今年江苏文理分开,而江苏文科考生人数众多,不少高校都增投了文科计划。近期,民办高校及高职院校的江苏招生计划也将陆续公布,“招考通”将第一时间发布,敬请关注。

南京师范大学

要求本一 AB, 本二为 B+B, 本三 BC。今年新增专业有信息显示与光电技术、数字媒体艺术。

南京审计学院

今年学校一本二批次共招生 3500 人, 江苏计划正在审核中。一本考生中, 文科考生选修测试科目的等级要求为 AB, 理科生选修测试科目的等级要求为 AC; 本二考生中, 选修测试科目的等级要求为 2B。

南京工业大学

投放在江苏的招生指标目前还没有最后敲定, 应该和去年持平, 文科计划也和去年相当。选测科目等级要求为 2B。去年学校所有专业不限选科, 但今年有所调整, 所有理工科类专业只招选物理的理科生, 文科计划则只招选历史的文科生。

南京信息工程大学

今年投放在江苏的计划约 2180 人, 和往年基本持平。今年学校的文科计划比往年有显著提高。对江苏考生, 学校的信息类、大气类等强势专业的投放力度也很大。对江苏考生的选测科目等级要求, 学校也维持不变, 提前批国防生、一本、二本计划的要求均为 2B。

金陵科技学院

本二批次的招生计划为 2700 人, 普通专业选修测试科目的等级为 2B, 中外合作办学专业选修测试科目的等级为 1B1C。今年新增了车辆工程、城市规划、食品科技与工程、宝石及材料工艺学四个专业。

南京林业大学

江苏招生计划 2567 名, 和去年基本持平。在江苏计划中, 文科计划共有 412 人, 比去年增加。比如, 去年一些文理兼招的专业, 如广播影视新闻学、英语、社会工作等专业, 今年全部安排在了文科。而部分热门专业如园林、景观设计、城市规划, 安排的文科计划超过了理科计划。去年对选测科目等级要求为 1B1C, 今年尚未确定。

南京财经大学

今年投放在江苏的计划还没有最后审定, 预计占总计划的 70% 左右, 大约 2400 人。今年学校安排计划将尽量向文科生倾斜一些, 本一批次文科计划应该超过理科。今年选测科目等级要求有所调整, 一本还是维持去年的要求“AB”, 本二则由去年的 B+B 可能降为 2B。

南京邮电大学

学校今年一本二招生总计 3400 人, 通达学院 2000 人, 目前江苏招生计划正在审批中。等级



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

南京工程学院

学校投放在江苏的统招计划预计为 3360 人, 包括艺术类、对口单招和本二计划。在选测科目的等级要求上, 本二为 2B, 合作办学 60 人, 等级要求为 BC。今年新增了两个专业, 分别为环境工程(电力环保)和焊接技术与工程。

南京晓庄学院

今年招生计划还在审核中, 投放在江苏的招生计划应不低于去年, 本二批次的专业计划对考生选测科目的等级要求为 2B。

江苏教育学院

今年比去年均略有增加, 预计在月底将最终确定。选测科目等级预计也和去年一致, 其中本科要求 2B, 专科要求“4C1 合格”。

快报记者 谢静娴

有关高校招生的更多详情可登录招考通网络版 (<http://zkt.dsqq.cn>) 查看。

江苏

30名科技干部
赴沿海挂职

快报讯 (记者 郑春平) 4 月 26 日,江苏省正式启动“科技干部挂职服务沿海行动计划”,首批 30 名科技干部即将赴沿海挂职。下午,省委副书记、组织部长王国生出席首批挂职干部欢送仪式并讲话,勉励挂职干部发挥自身所长,架起政产学研紧密结合的桥梁,为沿海地区又好又快发展增添新的动力。

海峡两岸企业家
紫金山峰会今开幕

快报讯 (记者 鹿伟) 记者从昨日南京市人民政府新闻发布会上获悉,2010 海峡两岸企业家紫金山峰会将于 4 月 27 日至 29 日在南京国际博览中心和紫金山庄举行。峰会期间将举办开幕式、主题论坛、中国国际经济交流中心第十期经济每月谈专题论坛、“宁台之夜”文艺晚会、台湾项目开工典礼、两岸企业家名人高尔夫球邀请赛等活动。

英国《经济学人》



俗世的力量

地震、火山……今年的灾难似乎特别多,2012 难道真要到来? 其实所有的灾难并非是大自然的仪式,而是人们过度贪婪的咎由自取。

文军

声音 霍金:不要和外星人说话

“我想他们其中有的已将本星球上的资源消耗殆尽,可能生活在巨大的太空船上,这些高级外星人可能成为游牧民族,企图征服并向所有他们可以到达的星球殖民。如果外星人拜访我们,我认为结果可能与克里斯托弗·哥伦布当年踏足美洲大陆类似。那对当地印第安人来说不是什么好事。”英国著名物理学家斯蒂芬·霍金在一部 25 日播出的纪录片中说,外星人存在的可能性很大,但人类不应主动寻找他们,应尽一切努力避免与他们接触。